a) Az Osszesen 2A feliiletd 1. lemezrsl — Gauss tétele értelmében — F-2A = 9 elektromos fluxus indul ki, ahonnan
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az elektromos térersségre
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az 1. és 2. lemez kozotti fesziiltségre pedig
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adodik.

b) A 2. és 3. lemez kozott nulla a potencidlkiilonbség, kozottiik tehat nem lehet nullatol kiilonb6zs elektromos
térerGsség. Eszerint az 1. lemezbdl jobbra kiindul6 elektromos fluxus ugyanakkora, mint a 2. lemezre érkezé. A 2. lemez
toltése tehat QQ/2, a ra hato erd pedig ugyanakkora, mint amekkora egy F térerdsségi, QQ/2 toltést sikkondenzator
lemezeire hat, nevezetesen
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Hegediis Akos (Pécs, Ciszterci Nagy Lajos Gimn., 12. o.t.)

F:

Megjegyzés. A megoldéas soran felhasznaltuk, hogy az 1. lemezbdl szimmetrikusan 1ép ki az elektromos fluxus, vagyis
hogy mintkét oldalan ugyanolyan nagysagu az elektromos térerésség. Ha ez nem lenne igy, akkor a lemeztél balra egy
nagyon tavoli pontig haladva mas lenne az elektromos potencialkiilonbség, mint egy ugyanilyen messze levs jobb oldali
pontig, ez pedig nem lehetséges!



